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سفیران امید به دنبال درخشش  در همبستگی کشورهای اسلامی

جویندگان طلا در صحرا

کاروان ایران برای ششمن دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی با 190ورزشکار در 20رشته راهی 
ریاض شده است. این در حالی است که در دوره قبل 
این بازی‌ها که سال 2021 به میزبانی قونیه برگزار شد، 
کاروان ایران با 257 ورزشکار در 16 رشته حاضر شده 
بود که در مجموع 130مدال هم کسب کرد. حالا در 
این دوره که به واسطه میزبانی عربستان و شهر ریاض 
از این بازی‌ها بسیار برای ایران مهم‌تر هم شده اما 

کاروان به لحاظ تعداد نفرات اعزامی به بازی‌ها سیر 
نزولی داشته اما امید این است که میزان مدال‌ها 
سیر نزولی نداشته باشد. در دوره قبل ایران چهارمین 
کاروان پرتعداد بازی‌ها بود و اما در این دوره هم با 
وجود کاهش تعداد نفراتش باز هم از شلوغ‌ترین 
کاروان‌ها است. نکته مهم در این کاروان وضعیت 
نصف به نصف آقایان و بانوان است که تقریباً نیمی از 
کاروان 190نفره کاروان ایران را بانوان تشکیل می‌دهند. 
این رشد حضور بانوان بعد از درخشش عجیب و 
غریب دختران در بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین 
می‌تواند مهم باشد. دختران ایران در بحرین صاحب 
31مدال شدند و حتماً در ریاض هم نقش مهمی را 
خواهند داشت اما در کنار این امیدواری به کسب 
مدال آن‌ها، هنوز هم در برخی از رشته‌ها دختران 

اولین حضورشان را جشن می‌گیرند.

جدال جهانی در کشتی
تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی با بهترین ترکیب خود که با آن توانست قهرمان بزرگسالان 
جهان در زاگرب شود، راهی ریاض شده است. دو تیم پرمهره که باید با برخی از 
بهترین‌های دنیا روبه‌رو شود. علی مؤمنی، رحمان عموزاد، یونس امامی، کامران 
ع ترکیب تیم ملی کشتی آزاد را تشکیل  قاسمپور، امیرعلی آذر پیرا و امیرحسین زار
می‌دهند. در وزن 60کیلوگرم علی احمدی‌وفا، در وزن 67کیلوگرم سعید اسماعیلی، 
در وزن 77کیلوگرم علیرضا عبدولی، در وزن 87کیلوگرم غلامرضا فرخی، در وزن 
97کیلوگرم محمدهادی ساروی و در وزن 130 کیلوگرم فردین هدایتی حضور دارند. ترکیب تیم ملی کشتی آزاد 
بدون تغییر نسبت به قهرمانی جهان است اما ترکیب تیم ملی کشتی در وزن 130کیلوگرم یک تغییر داشته و 
فردین هدایتی به جای امین ‌میرزازاده راهی ریاض شده است. نکته حائز اهمیت در این ‌باره حضور چهره‌های 
سرشناس در این دوره از بازی‌ها است. بحرین تیم ملی کشتی آزاد خود را با ستاره‌ها راهی این بازی‌ها کرده 
است. احمد تاج‌الدینف و شامیل شاریپف دو ستاره مطرح کشتی آزاد بحرین هستند که در ریاض حاضر 
می‌شوند. آذربایجان هم با نیهات ممدلی، سنان سلیمانف، اسام عباس‌اف و حسرت جعفراف در هر دو رشته 
آزاد و فرنگی با ستاره‌هایش حاضر شده است. آلبانی هم با اسام دودایف، چرمن والیف و زلیم‌خان آباکاروف 
تیمی سه‌نفره را راهی این بازی‌ها کرده که همه مدعی مدال هستند. به این جمع باید تک‌ستاره‌های مصر، 
قرقیزستان، قزاقستان و ازبکستان را هم اضافه کرد. البته در بین این تک‌ستاره‌ها حضور آکژول مخمداف هم 
می‌تواند خیلی مهم باشد. ترکیه هم یکی از مدعیان کشتی است که در ترکیب خود از اکرم اوزترک و یونس 
باشار استفاده کرده است. تاجیکستان هم با ستاره روس خود ویکتور راسادین آمده تا کار برای یونس امامی در 

این وزن برای گرفتن طلا واقعاً سخت شود.

چشم انتظار درخشش رشته‌های توپی
در ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی، در بخش ورزش‌های توپی و 
پایه کاروان ورزش ایران قطعاً بهتر و پرامیدتر از ادوار گذشته عازم ریاض شد. از بین این 
رشته‌ها والیبال، هندبال و فوتسال امسال خیلی پرامیدتر از بقیه ورزش‌های گروهی 
به میدان می‌روند. البته ملی‌پوشان تنیس روی میز خصوصاً ستاره‌های جوان و 
تازه پاگرفته ملی‌پوش این رشته مثل بنیامین فرجی نیز جزو امیدهای اصلی کاروان 

کشورمان در ریاض عربستان به شمار می‌روند.
 

 دفاع از عنوان قهرمانی به یاد صابر
تیم ملی والیبال ایران در دو بخش مردان و زنان امسال و در ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
در ریاض عربستان پرتوان حاضر شده است تا در نهایت در هر دوبخش روی سکوی قهرمانی این دوره از مسابقات 
جا خوش کند. ملی‌پوشان والیبال مردان ایران، در دوره گذشته )قونیه-ترکیه( صاحب عنوان قهرمانی شد و 
تیم بانوان بعد از میزبان یعنی ترکیه روی سکوی نایب قهرمانی قرار گرفت. حالا اما ملی‌پوشان والیبال ایران 
با هدایت پیمان اکبری و به یاد مرحوم »صابر کاظمی« با تمام توان راهی ریاض شدند تا روی سکوی قهرمانی 
بایستند اما بازهم ما در بخش مردان شانس بیشتری برای قهرمانی داریم. ما در هندبال نیز از شرایط مساعدی 

برای ایستادن روی سکوی قهرمانی برخورداریم.
 هندبالیست‌های کشورمان نیز در بخش مردان با هدایت رافائل گیخوسا کاستیو خیلی امیدوارند امسال در 
ریاض عربستان با عبور از تیم‌های مطرح و قدرتمندی مثل قطر، کویت، عربستان و... سکوی قهرمانی و مدال 
طلای بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی را از آن خود کنند. هندبالیست‌های زن کشورمان نیز با هدایت »آنا 
کریستیانا سیائورا« سرمربی پرتغالی و تازه‌وارد خود، همان مسیر را برای قهرمانی پیش رو دارند اما شرایط این 
تیم برای طلایی شدن سخت‌تر به نظر می‌رسد. بسکتبال سه نفره و تنیس روی میز هم که در هر دو بخش 
مردان و زنان عازم ریاض شدند، رشته‌های توپی هستند که ما در آنها به همراه تیم ملی فوتسال کشورمان از 
شانس زیادی برای کسب مدال‌های خوشرنگ برخورداریم؛ خصوصاً در تنیس روی میز و فوتسال ما جزو نامداران 
قاره آسیا به شمار می‌رویم و می‌توانیم برای طلایی شدن حساب ویژه‌ای روی خود باز کنیم. فوتسال با هدایت 
وحید شمسایی و تنیس روی میز با داشتن ستاره‌های جوان و پرانرژی همچون بنیامین فرجی نگاه ویژه‌ای به 

سکوهای قهرمانی در ریاض دارند.

طلاهای پارا پرید
رشته‌های پارالمپیکی ایران در دوره گذشته فقط 9مدال طلا کسب کرده بودند اما 
در این دوره کلاً 9 ورزشکار هم در این بخش به بازی‌ها اعزام نشده‌اند. دو رشته 
پاراوزنه‌برداری به همراه پارادوومیدانی در این دوره حضور دارند که در پاراوزنه‌برداری 
روح‌الله رستمی و امیر جعفری از مدعیان کسب مدال طلا حضور دارند. دو خانم هم 
به نام‌های مهدیه محمدیان و زهرا آقایی حضور دارند. در پارادوومیدانی هم زنیب 
مرادی و هاشمیه متقیان حضور دارند. به این ترتیب یکی از رشته‌هایی که در این 

دوره مدال‌های ایران را کاهش می‌دهد، رشته‌های پارالمپیکی است.

حضور پرتعداد بانوان در بازی‌های همبستگی
کاروان ورزشی ایران در حالی راهی بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی می‌شود 
که نکات جدید و جالب توجهی دارد. حضور برخی از رشته‌ها مثل ترای‌اتلون برای 
اولین‌بار به این بازی‌ها می‌روند. سه مرد و سه زن در ترکیب این تیم هستند. یا تیم 
بوکس زنان که برای اولین‌بار مجوز حضور در این بازی‌ها را به دست آورده و با دو 
خانم راهی این بازی‌ها شدند. از قبل چنین برنامه‌ریزی شده بود که 90نفر از کاروان 
190 نفره ایران را خانم‌ها تشکیل دهند. البته در این روزها کمی از این تعداد به دلایل 

مختلف کم شده اما باز هم به نظر می‌رسد که تعداد خانم‌ها نزدیک به 50درصد کاروان را تشکیل می‌دهد.  

سورپرایز بوکس با حضور بانوان در رینگ
 تیم ملی بوکس ایران در حالی راهی بازی‌های کشورهای اسامی در ریاض می‌شود 
که این بار با سورپرایزی ویژه و ترکیبی متفاوت، قصد دارد روزهای کم‌فروغ خود را 
پشت سر بگذارد. بوکس ایران در سال‌های اخیر با افت و نوسان زیادی همراه بوده اما 
حالا با هدایت همایون امیری سرمربی جدید و باتجربه خود، به بازگشت به روزهای 
چشم اوج دوخته است. در ترکیب اعزامی تیم مردان، سه چهره آماده و سرشناس 
حضور دارند؛ دانیال شه‌بخش در وزن ۶۰کیلوگرم، علی حبیبی‌نژاد در وزن ۶۵ کیلوگرم 
و محمد نورانی در وزن ۸۰کیلوگرم. شه‌بخش که به‌عنوان اولین مدال‌آور تاریخ بوکس ایران در رقابت‌های 
جهانی شناخته می‌شود، امید اصلی برای کسب مدال طلا در ریاض است. او بعد از غیبت در مسابقات جهانی 
لیورپول، حالا با انگیزه‌ای مضاعف به میدان بازگشته تا بار دیگر نام خود را در تاریخ بوکس کشور ثبت کند. 
اما خبر بزرگ این دوره، اعزام تیم ملی بوکس بانوان ایران برای اولین بار در تاریخ بازی‌های کشورهای اسامی 
است؛ اتفاقی تاریخی که می‌تواند آغازگر فصل تازه‌ای در بوکس زنان باشد. غزاله رسولی در وزن ۵۱کیلوگرم و 
ندا کوثری در وزن ۶۵کیلوگرم دو بانوی تاریخ‌ساز ایران خواهند بود که با هدایت صبا معدنی روی رینگ ریاض 
حاضر می‌شوند. درخشش دختران ایران در بازی‌های آسیایی جوانان زمینه‌ساز این حضور شد و حالا نگاه‌ها 

به عملکرد آنان در این رویداد معطوف است.
 بوکسورهای ایرانی در مسیر مدال، کار دشواری پیش رو دارند. تیم ازبکستان همچنان بزرگ‌ترین رقیب و گربه 
‌سیاه ایران در رقابت‌های آسیایی به‌شمار می‌رود. با این حال، ترکیب جوان و پرانرژی تیم به همراه تجربه فنی 
امیری می‌تواند معادلات را تغییر دهد. کاروان بوکس ایران با امید به درخشش دوباره، عزم خود را جزم کرده تا 
رینگ ریاض را به صحنه بازگشت پرافتخار خود تبدیل کند و حالا باید دید بوکسورها تا چه اندازه در جدیدترین 

مأموریت خود موفق خواهند بود.

دوومیدانی بدون ستاره
یکی از رشته‌های مهم که نتایجش می‌تواند نویدی برای بازی‌های آسیایی ناگویا 
باشد، دوومیدانی ایران است. رشته‌ای که در حال پوست‌اندازی است و در مسابقات 
قهرمانی آسیا چند جوان را به عنوان چهره‌های جوان معرفی کرد اما حالا بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی می‌تواند یک فرصت جدید برای دوومیدانی ایران باشد. 
علی امیریان در مواد 800 و 1500متر، محمدرضا طیبی در پرتاب وزنه، زهرا نجفی در 
پرتاب نیزه، مها محروقی در پرتاب دیسک، مهسا میرزا طبیبی در پرش با نیزه، 
فاطمه محیطی‌زاده و صبا خراسانی در هفتگانه نفرات اعزامی تیم هستند. ظاهراً باید در این مسابقات منتظر 
رقابت محمدرضا طیبی و علی امیریان با رقبای آفریقایی باشیم. البته ریحانه مبینی به‌دلیل مصدومیت از تیم 

حذف شد که حضور او هم می‌توانست تماشایی باشد.
در کنار دوومیدانی باید دو رشته مهم دیگر را هم قرار داد. ورزش پایه شنا و البته ورزش توصیه شده اسام یعنی 
شمشیربازی. شنا با مدال طلای غلامی در بحرین جانی تازه گرفته و حالا برای ریاض سینا غلامپور، مهرشاد 
افقری، متین سهران، سامیار عبدلی، هومر عباسی، علی رشیدپور، محمد قاسمی، آراد مهدی‌زاده و محمدمهدی 

غلامی انتخاب شده‌اند. باید دید آیا اینجا هم شنا مدال می‌گیرد.
شمشیربازی اما مدت‌هاست که ناکام بوده و بعید است که اینجا هم موفقیت چشمگیری داشته باشد. علی 
پاکدامن چهره شاخص تیم ملی شمشیربازی است اما مشخص نیست که بتواند در ریاض به میدان برود. 

پاکدامن چهره غایب خاص در ترکیب تیم ایران است.

طلایی شدن دشوارتر از جهانی نروژ
رضا عباسپور  /   حضور 32 تیم وزنه‌برداری از کشورهای اسامی سراسر دنیا در ریاض 
عربستان برای شرکت در ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای مسلمان 
بیانگر این است که سطح کیفی این دوره از پیکارها بالاست و قطعاً با حضور تعداد 
زیادی از ستاره‌های نامدار مسلمان المپیکی و جهانی وزنه‌برداری در اوزان مختلف، 
باید منتظر رقابت جذاب و دیدنی بین ستاره‌های جوان وزنه‌برداری ایران با رقبای 

نامدار مسلمان‌شان باشیم.
کاروان وزنه‌برداری ایران با 12 وزنه‌بردار مرد و زن راهی بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی در ریاض شد. کاروان 
وزنه‌برداری کشورمان که همین چند هفته پیش در رقابت‌های جهانی 2025 نروژ روی تخته مسابقه رفته بود، 
بدون داشتن تمرین و ریکاوری مناسب حالا عازم شهر ریاض عربستان، میزبان ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی شده است. حافظ قشقایی، ایلیا صالحی‌پور، علی عالی‌پور، علیرضا معینی، علیرضا نصیری 
و رضا حسن‌پور در اوزان 65، 88، 94، 110 و 110+ کیلوگرم مردان، به‌همراه زهرا پورامین، مریم کشتکار، هستی 
صدیقی، ریحانه کریمی، مهسا بهشتی و سارا صفاوردی در دسته‌های وزنی 48، 58، 63، 69، 86 و 86+کیلوگرم 
بانوان 12وزنه‌برداری هستند که روانه ریاض شدند تا از روز شنبه 17 آبان روی تخته رفته و برای کسب مدال با 

رقبای مسلمان دست و پنجه نرم کنند. 
قطعاً با توجه به حضور 32تیم از کشورهای مسلمان سراسر دنیا در ریاض، کار ملی‌پوشان وزنه‌برداری کشورمان 
برای کسب نشان طلا دشوار خواهد بود. حتی در بعضی اوزان مثل سنگین‌وزن وضعیت ما برای طلایی شدن 
حتی از رقابت‌های جهانی 2025 نروژ سخت‌تر به نظر می‌رسد. حضور وزنه‌برداران نامداری همچون گورمیناسیان 
از بحرین، اکبر ژورائف از ازبکستان، آرتور آنتروپف از قزاقستان، فارس الباخ از قطر، علی ربیاوی، صفا المجیلی، 
سالاوان العفوری از عراق و...، همچنین تعداد زیادی از ستاره‌های آسیایی وزنه‌برداری در بخش بانوان کار را برای 

طلایی شدن بچه‌های وزنه‌برداری ایران دشوار خواهد کرد.

تکواندو با ترکیبی جوان، به دنبال جبران 
فائزه زمانی  / تکواندوی ایران همیشه یکی از اصلی‌ترین امیدهای مدال‌آوری 
در بازی‌های کشورهای اسامی بوده است. تکواندوی ایران در این دوره یکی از 
پرترافیک‌ترین رشته‌های انفرادی است که با ۱۲نماینده به میدان می‌رود تا بار 
دیگر نام ایران را در صدر جدول مدال‌ها زنده نگه دارد. در بخش مردان امیرمحمد 
نصیر‌احمدی، علی‌اصغر علی‌مرادیان، حامد اصغری، علی خوش‌روش، امیررضا 
صادقیان و علی احمدی تحت هدایت مجید افلاکی به شیاپ‌چانگ ریاض قدم 
خواهند گذاشت. در بخش بانوان هم ساینا کریمی، روژان گودرزی، هستی محمدی، فاطمه اسکندرنیا، یلدا 
ولی‌نژاد و ملیکا میرحسینی با سرمربیگری مهروز ساعی به‌مصاف حریفان خواهند رفت تا تکواندوی ایران در این 
دوره با ترکیبی جوان پا به مسابقات بگذارد. با توجه به حضور پررنگ تکواندوکاران در رقابت‌های جهانی ووشی 
که تنها چند روز قبل از اعزام به ریاض برگزار شد، فدراسیون ترکیبی جوان و جویای نام را روانه این مسابقات 
می‌کند. با این حال طبق گفته هادی ساعی رئیس فدراسیون این ورزشکاران از آمادگی بالایی برخوردارند و 

توانایی پر کردن خلأ نفرات اصلی و کسب بهترین نتایج را در ریاض دارند. 
تکواندوی مردان ایران اخیراً در مسابقات جهانی با کسب یک مدال طا، یک نقره و یک برنز عنوان 
نایب‌قهرمانی جهان را از آن خود کرد؛ هرچند در بخش بانوان، هفت نماینده ایران از گردونه مسابقات کنار 
رفتند و نتوانستند به مدال دست یابند. اکنون همه نگاه‌ها به شاگردان مهروز ساعی دوخته شده تا بعد 
از ناکامی در ووشی در ریاض خود را ثابت کنند؛ هرچند درخشش در عربستان نمی‌تواند ناکامی در چین را 
جبران کند. از آنجایی که تکواندوکاران ایران از بازی‌های کشورهای اسامی همیشه دست پر بازگشته‌اند، 
انتظار می‌رود تا این‌بار هم مدال‌ها را در این رشته درو کنند. مهم‌ترین حریفان ایران در این رقابت‌ها 
کشورهای آذربایجان، ازبکستان، قزاقستان و مصر خواهد بود که بی‌شک برای کسب مدال رقابت تنگاتنگی 

با ملی‌پوشان کشورمان خواهند داشت.

آماده‌باش 5 رشته رزمی برای افتخارآفرینی 
کاروان ورزش‌های رزمی ایران در بازی‌های کشورهای اسامی ریاض با ترکیبی پرقدرت 
از رشته‌های کاراته، ووشو، جوجیتسو، موی‌تای و جودو به میدان می‌رود. این پنج 
رشته که همواره از مدال‌آورترین رشته‌های ورزش ایران بوده‌اند، امید زیادی به 
درخشش در عربستان دارند. در رشته کاراته تا به این لحظه حضور سه مرد و سه زن 
قطعی شده اما هنوز اسامی رسمی نمایندگان اعلام نشده است. هدایت تیم بانوان 
برعهده پگاه زنگنه است اما در بخش مردان به دلیل نامشخص بودن وضعیت تأیید 
سجاد گنج‌زاده به احتمال زیاد تیم با سرمربیگری امیر مهدی‌زاده در مسابقات حاضر خواهد شد. در جودو 
شاگردان رشاد ممدوف آذربایجانی با ترکیبی جوان اما آماده در مسابقات شرکت می‌کنند. در بخش مردان 
ابوالفضل محمودی در منفی ۶۶کیلوگرم، الیاس پرهیزگار در منفی ۸۱کیلوگرم و امیرعباس چوپان در وزن منفی 
90کیلوگرم به میدان می‌روند. در بخش بانوان هم مریم بربط و سمیرا خاک‌خواه نمایندگان ایران هستند. 
بربط عاوه بر حضور در تاتامی ریاض افتخار پرچمداری کاروان ایران را هم برعهده دارد که این اتفاق ویژه‌ای 
برای جودو ایران خواهد بود. جوجیتسو ایران هم با پنج مبارز شامل پوریا طاهرخانی در منفی 94کیلوگرم، 
 در ۶۲کیلوگرم، هستی حمودی در ۷۰کیلوگرم و یاسمن نظری درمنفی   در 85کیلوگرم، مهران ستار علی اکبرپور
۵۲کیلوگرم به ریاض اعزام می‌شود. این تیم جوان اما باتجربه، امید دارد با عملکردی درخشان سهمی در 
جدول مدالی ایران داشته باشد. ووشوی ایران که از قدرت‌های آسیا و جهان است شش مبارز شامل سهیلا و 
شهربانو منصوریان، سارا شفیعی، امیرحسن همتی، عرفان محرمی و فربد طالشی عازم این مسابقات می‌کند. 
بی‌شک قدرت دیرینه ووشو می‌تواند نویدبخش مدال‌های رنگارنگ در ریاض باشد. در نهایت رشته موی‌تای 
هم یکی از پرنفرات‌ترین رشته‌ها است متشکل از مسعود عبدالمالکی، حسین فراهانی، مجید هاشم‌بیگی، 
فرشته حسن‌زاده، فاطمه ممانی، زهرا اکبری و فاطمه حسینی است. این ترکیب پرتعداد و متوازن، نشان از 
توجه ویژه فدراسیون به گسترش موی‌تای در ایران دارد. کاروان رزمی ایران در مجموع با انگیزه‌ای مضاعف به 

ریاض می‌رود تا بار دیگر نام ایران را طنین‌انداز کند.

 حمایت همه‌جانبه برای حضوری شایسته 
در فاصله کمتر از 10 روز از افتخارآفرینی قهرمانان ایران در بازی‌های آسیایی 
جوانان، سفیران اقتدار قدم به ریاض می‌گذارند تا بازی‌های کشورهای 
اسامی را آغاز کنند؛ بازی‌هایی که از جهات مختلف برای ورزش ایران 

حائز اهمیت است.
برای حضور پرقدرت کاروان ایران در این دوره از بازی‌ها از فروردین‌ماه به‌طور جدی کار خود را آغاز کردیم و با 
فدراسیون‌ها نشست‌های متعددی داشتیم. به‌صورت گروهی با حضور مدیران بخش‌های مختلف کمیته و 
فدراسیون‌ها دو نشست و به‌صورت جداگانه نیز جلسات بسیاری برگزار و موضوعات فدراسیون ها را بررسی 

کردیم تا در حد توان کمیته ملی‌ المپیک در برطرف کردن نیازهای فدراسیون‌ها قدم برداریم.
بودجه فدراسیون‌ها را در زمان مناسب به حساب آنها واریز و تاش کردیم تا جایی‌که شرایط بازی‌ها اجازه 
می‌‎دهد در انتخاب تیم‌های اعزامی همراهی لازم را با فدراسیون‌ها داشته باشیم. با توجه به روندی که طی 
شده، امروز که در آستانه برگزاری مراسم افتتاحیه این بازی‌ها هستیم، با اطمینان می‌گویم که وزارت ورزش و 

کمیته ملی المپیک حمایت صددرصدی از کاروان ایران داشته‌اند.
با وجود جنگ 12روزه‌ای که اتفاق افتاد، بیش از یک ماه تمرینات تیم‌ها تعطیل شد اما بلافاصله با تمهیداتی که 
در نظر گرفته شد، تلاش کردیم این تأخیر جبران شود و تیم‌های مختلف کاروان ایران بتوانند روند آماده‌سازی 

را به‌خوبی طی کنند.
فلسفه اصلی برگزاری بازی‌های کشورهای اسامی، ایجاد همبستگی و وفاق بین کشورهای اسامی است و در 
این بین با در نظر گرفتن این اصل، تاش کرده‌ایم که حضور پرقدرت داشته باشیم؛ اگرچه می‌دانیم، این دوره 
بازی‌های کشورهای اسامی با سایر دوره‌ها تفاوت‌هایی دارد و کشورهای مختلف با قدرت در بازی‌های ریاض 

حاضر می‌شوند.
با این حال ما همه توان‌مان را به‌کار گرفته‌ایم و به فدراسیون‌ها گفته‌ایم که با تمام توان در این رویداد حاضر 

باشند تا بتوانیم پیام اقتدار ایران عزیز را به گوش دنیا برسانیم.

 مهدی علی‌نژاد
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